
В Кемеровской области – Кузбассе возбуждено уголовное дело по факту смерти 7-летнего ребенка

15 марта текущего года около 19 часов 00 минут (по местному времени) в правоохранительные органы поступило сообщение о том, что в ходе тушения пожара в квартире одного из многоквартирных домов г. Кемерово без сознания обнаружен малолетний ребенок, переданный для оказания квалифицированной помощи прибывшим медицинским работникам, однако, предпринятые реанимационные мероприятия результата не дали, в связи с чем, на месте происшествия была констатирована смерть ребенка.

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу по данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

В настоящее время следователями и следователями-криминалистами СУ СК России по Кемеровской области – Кузбассу проводится необходимый комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего, назначены соответствующие судебные экспертизы. Расследование уголовного дела продолжается.

16 Марта 2023

Адрес страницы: https://kuzbass.sledcom.ru/Zashhitim_nashih_detej/item/1773896